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Essen, den  Datum

Kreishandwerkerschaft Essen

Katzenbruchstr. 71

45141 Essen

Initiativbewerbung für eine Ausbildung als KFZ-Mechatroniker

Sehr geehrte Damen und Herren,

hiermit bewerbe ich mich über die Kreishandwerkerschaft bei einem Ihrer Mitgliedsbetriebe für eine Ausbildung als KFZ-Mechatroniker.

Mich fasziniert moderne Technik, und ich führe sehr gern praktische Arbeiten durch. Mein Interesse für die Reparatur von Kraftfahrzeugen wurde durch meinen Vater geweckt, der ein Taxiunternehmen in Syrien betrieben hat. Ich führte bereits als Jugendlicher Wartungsarbeiten am Taxi durch und lernte dabei den sicheren Umgang mit den wichtigsten Werkzeugen.
Derzeit bin ich in einer berufsvorbereitenden Maßnahme beim TÜV Nord beschäftigt, wo ich im März 2018 mein Sprachexamen ( Deutsch B2) ablegen werde.Ich glaube deshalb, auch den sprach​lichen Anforderungen einer Ausbildung gewachsen zu sein. Anschließend durchlaufe ich zur Berufs​orientierung mehrere Werkstätten, u.a. Metallverarbeitung und Elektronik, um mich optimal auf meine Ausbildung vorzubereiten. Bei Aufnahme einer Ausbildung oder eines Praktikums in einem Betrieb kann ich die berufsvorbereitende Maßnahme jederzeit unterbrechen oder beenden.

Parallel bereite ich mich derzeit auf die deutsche Führerscheinprüfung vor.
Ich würde mich sehr freuen, mich bei Ihnen auch persönlich vorstellen zu können.

Mit freundlichen Grüßen

(Name )
Anlagen (Lebenslauf, Zeugnisse)
