MYSKILLS- Berufliche Kompetenzen erkennen

Die Berufsagentur für Arbeit hat zusammen mit der Bertelsmann-Stiftung einen computergestützten Test entwickelt, mit dem berufliches Wissen selbst anhand von berufsbezogenen Fragen überprüft werden kann. Der Test kann für 30 Ausbildungsberufe durchgeführt werden und wird derzeit in 6 Sprachen ( darunter Arabisch, Farsi, Deutsch, Englisch) angeboten.Er dauert ca. 4 Stunden und kann ausschließlich in den Agenturen für Arbeit in speziellen Testräumen durchgeführt werden.

MYSKILLS ermöglicht eine Kompetenzfeststellung des beruflichen Wissens und ist besonders für menntees von Interesse, die bereits berufliche Erfahrung, aber keinen formalen Abschluss haben. Nach dem Test wird den Teilnehmerinnen und Teilnehmern eine Ergebnisübersicht mit einer zusammenfassenden Einschätzung des beruflichen Wissens ausgehändigt.

Nähere Informationen sind im Internet unter www.arbeitsagentur.de/myskills oder im Flyer https://con.arbeitsagentur.de/prod/apok/ct/dam/download/documents/dok-ba014958.pdf zu finden.

Wenn Sie am Test teilnehmen wollen,wenden Sie sich bitte an das jobcenter, wenn bereits von dort Leistungen bezahlt werden. Ansprechpartner: achim.kohns@jobcenter.essen.de, Tel.0201 8856800. Sonst wenden Sie sich bitte an die Arbeitsagentur ( ohne Leistungen vom Jobcenter)
